

PD „Zagorske steze“
organizira u nedjelju, 11. ožujka 2018.
vježbu iz orijentacije za polaznike planinarske škole na terenima
Cesargradske gore
(ne zahtjevno, lagano hodanje)

Cesargradska gora je niska i lako pristupačna planina koja se smjestila između Klanjca, Tuhlja i Kumrovca. Pruža se u smjeru istok – zapad u dužini od koja tri kilometra. Najviši vrh je Japica (509 m). Na zapadu se strmo ruši u dolinu Sutle, gdje je i sutjeska zvana Zelenjak, gdje je pjesnik Antun Mihanović spjevao "Horvacku domovinu", tj. hrvatsku himnu "Lijepa naša".

Plan izleta: Polazak je osobnim automobilima u nedjelju, 11.03.2018. u 08:30 ispred našeg ormarića u Zaboku. Vožnja do Klanjca, parkiranje kod galerije A. Augustinčića ili u lokalnim uličicama, pa okupljanje na Trgu Antuna Mihanovića do 9 sati, kada započinjemo vježbu. Na trgu ćemo raditi prepoznavanje objekata na karti (topografski znakovi), orijentiranje karte bez i sa kompasom, upoznavanje s trasom našeg puta. Krenut ćemo planinarskom stazom prema pl. domu na Cesargradu, ali ćemo kod raspela na kraju asfalta skrenuti na istok ekološkom stazom. Na slijedećem križanju napuštamo ekološku stazu i nastavljamo sjevernim putem do ponovnog dolaska na ekološku stazu. Nastavljamo cestom, kolovozom i pješačkom stazom do izvora Korita. Tu ekološka staza prestaje, a mi nastavljamo kolnim putem, sjevernim obronkom gore u smjeru zapada do prvih kuća. Tu napuštamo kolni put, pa preko zaraštene livade krećemo u smjeru jugoistoka na vrh Japicu, a s njega planinarskim putem do doma na Cesargradu, gdje je predviđena vježba prepoznavanja reljefa i određivanje azimuta. Odmor, posjet Cesargradu, pa povratak u Klanjec planinarskom stazom uz stalan rad s kartom (orijentiranje, praćenje našeg položaja na karti i sl.). Vježbu završavamo u Caffeu „Klanjec“, gdje je zadnja šansa za postavljanje pitanja na temu orijentacije. Predviđeno vrijeme vježbe se ne može točno odrediti, ali mislim da bi mogli završiti za 4 do 5 sati, ovisno o tome koliko budemo „žlabrali“ (ta trasa se inače prolazi za 2 do 2 i pol sata)

Cijena prijevoza: 20,00 kn po osobi na bazi 4 osobe u automobilu.

Hrana i piće: Dom na Cesargradu nije opskrbljen, pa je opskrba hranom i pićem iz vlastitog ruksaka (domaćini su obećali da će otvoriti dom i osigurati piće).

Obavezna oprema: Standardna planinarska (prema vremenu), čvrste gojzerice, gamaše, štapovi za hodanje, iako će biti na ruksaku, kompas, karta i zaštita za nju, planinarska i osobna iskaznica. Čeona baterija neka uvijek bude sastavni dio opreme.

Prijave za izlet: za sve polaznike planinarske škole podrazumijeva se da će doći na izlet (vježbu) pa prijava nije potrebna. Samo oni koji eventualno neće doći na vježbu neka obavijeste voditelja škole.

Vodič: Stjepan Posavec - telefon 091/488 48 58; mail posavec.stjepan@yahoo.com.

NAPOMENA: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat s uvjetima izleta, te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke preduvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, ima plaćenu članarinu u planinarskom društvu i da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. U slučaju lošeg vremena zadržavam pravo izmjene ili odgode planiranog izleta.